

## SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 27 februarie 2024, ora: 09:30

### **Punctul 1** 3383/2024

#### **ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE**

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna EDU ANA MARIA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Cluj (2685/2024)

2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna POPOVICI RODICA - NICOLETA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Agnita, delegată în funcția de prim procuror la această unitate de parchet (19149/2024)

#### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei EDU ANA - MARIA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Cluj, având gradul profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei POPOVICI RODICA - NICOLETA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Agnita, delegată în funcția de prim procuror la această unitate de parchet, având gradul profesional corespunzător parchetului de pe lângă tribunal. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 420

Hotărârea nr. 421

### **Punctul 2** 2055/2024

#### **ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN DEMISIE**

Cererea de eliberare din funcție, prin demisie, formulată de domnul DIMA MATEI, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla (1856/2024)

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin demisie, a domnului DIMA MATEI, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gherla. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 422

### **Punctul 3** 2606/2024

#### **DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila a domnului GIRIP IONEL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Făurei (2468/2024)

2. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Novaci a domnului DĂIANU ALEXANDRU MĂDĂLIN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj (2639/2024)
3. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava a domnului GHIVNICI MARIUS VASILE, procuror la această unitate de parchet (2650/2024)
4. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a corupției în instituții publice din cadrul Secției de combatere a corupției a Direcției Naționale Anticorupție a domnului MATEI ADRIAN GEORGE, procuror în cadrul acestei structuri specializate (3018/2024)
5. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău a domnului RADU FLORIN CĂTĂLIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău (3077/2024)
6. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia Mare a domnului AXENTA MIRCEA, procuror la această unitate de parchet (2848/2024)
7. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia Mare a doamnei BRÂNZEI TANIA, procuror la această unitate de parchet (2851/2024)
8. Propunerea de delegare în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Timișoara a domnului JURCA ANDREI, procuror la această unitate de parchet (2928/2024)
9. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița a doamnei CHEVEREȘAN ADELINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara (2626/2024)
10. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni a doamnei ION DORINA, procuror la această unitate de parchet (3076/2024)
11. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov a domnului VASILE MARC EMILIAN, procuror la această unitate de parchet (2906//2024)
12. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor a domnului CUZI NICOLAE VALERIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați (3322/2024)
13. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea a domnului RUSU FĂNEL, procuror la această unitate de parchet (3327/2024)
14. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a doamnei ENACHE ILEANA, procuror la această unitate de parchet (3326/2024)
15. Propunerea de delegare în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța a doamnei JALBĂ VERONICA, prim procuror adjunct la această unitate de parchet (3412/2024)

## **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Tribunalul Brăila a domnului GIRIP IONEL, procuror la Parchetul de pe**

**lângă Judecătoria Făurei, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Novaci a domnului DĂIANU ALEXANDRU MĂDĂLIN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Suceava a domnului GHIVNICI MARIUS VASILE, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului de combatere a corupției în instituții publice din cadrul Secției de combatere a corupției a Direcției Naționale Anticorupție a domnului MATEI ADRIAN GEORGE, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Buzău a domnului RADU FLORIN CĂTĂLIN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Buzău, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia Mare a domnului AXENTA MIRCEA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Baia Mare a doamnei BRÂNZEI TANIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

**8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă**

Curtea de Apel Timișoara a domnului JURCA ANDREI, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Reșița a doamnei CHEVEREȘAN ADELINA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Timișoara, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 4 luni. (unanimitate)

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni a doamnei ION DORINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat ca rămasă fără obiect propunerea de încetare a delegării doamnei procuror PLOPEANU MĂDĂLINA BRÂNDUȘA în funcția de de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târnăveni, începând cu data de 01.03.2024. (unanimitate)

11. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegare în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov a domnului VASILE MARC EMILIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

12. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Bujor a domnului CUZI NICOLAE VALERIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Galați, începând cu data de 02.03.2024, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

13. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Tulcea a domnului RUSU FĂNEL, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

14. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim-

**procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a doamnei ENACHE ILEANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni, sub rezerva publicării în Monitorul Oficial a decretului de eliberare din funcție, prin pensionare, a doamnei procuror Grecu Ionela. (unanimitate)**

**15. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim-procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța a doamnei JALBĂ VERONICA, prim procuror adjunct la această unitate de parchet, începând cu data de 01.03.2024, până la revenirea titularului pe post, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 423  
Hotărârea nr. 424  
Hotărârea nr. 425  
Hotărârea nr. 426  
Hotărârea nr. 427  
Hotărârea nr. 428  
Hotărârea nr. 429  
Hotărârea nr. 430  
Hotărârea nr. 431  
Hotărârea nr. 432  
Hotărârea nr. 433  
Hotărârea nr. 434  
Hotărârea nr. 435  
Hotărârea nr. 436  
Hotărârea nr. 437

#### **Punctul 4 2607/2024**

##### **PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE**

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de pe lângă Tribunalul Gorj a domnului BOJIN DANIEL MARIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (2397/2024)
2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brezoi a domnului ENACHE VALENTIN FLORIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (2500/2024)
3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Luduș a domnului POP CIPRIAN DUMITRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (2828/2024)
4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror-șef al Serviciului de îndrumare și control din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei DAMIAN CARMEN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (3238/2024)
5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim-procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Pătârlagele a domnului LAZĂR MIHAI GAVRIL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București (3117/2024)

##### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție judiciară la Parchetul de**

pe lângă Tribunalul Gorj a domnului BOJIN DANIEL MARIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brezoi a domnului ENACHE VALENTIN FLORIAN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Luduș a domnului POP CIPRIAN DUMITRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror-șef al Serviciului de îndrumare și control din cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei DAMIAN CARMEN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 27.02.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim-procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Pătârlagele a domnului LAZĂR MIHAI GAVRIL, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 3 București, începând cu data de 15.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 438

Hotărârea nr. 439

Hotărârea nr. 440

Hotărârea nr. 441

Hotărârea nr. 442

## **Punctul 5** 3382/2024

Cererea formulată de doamna BĂLĂNOIU MARINELA - LOREDANA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție, de încetare a delegării sale în funcția de procuror șef al Serviciului de documentare și statistică judiciară al Secției de resurse umane și documentare (3313/2024)

### **Soluție**

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului de documentare și statistică judiciară din cadrul Secției de resurse umane și documentare a Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a doamnei BĂLĂNOIU MARINELA -

**LOREDANA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 05.03.2024. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 443

**Punctul 6 3452/2024**

Solicitarea domnului procuror POPA FLAVIAN - ALEXANDRU de încetare a activității în cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism, respectiv propunerea de delegare a acestuia în funcția de procuror șef al Serviciului de cooperare judiciară internațională al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție (3239/2024)

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetare a activității în cadrul Direcției de Investigare a Infrațiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror POPA FLAVIAN – ALEXANDRU, începând cu data de 01.03.2024 și continuarea activității la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov (unitate de parchet de unde provine), începând cu aceeași dată. (unanimitate)**

**De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef al Serviciului de cooperare judiciară internațională al Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție a domnului procuror POPA FLAVIAN – ALEXANDRU, începând cu data de 01.03.2024, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 444

**Punctul 7 3385/2024**

Încetarea mandatului de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov deținut de doamna BĂTRÎNEANU ANGELA - ALEXANDRA, ca urmare a imposibilității exercitării atribuțiilor pe o perioadă mai mare de un an (2906/2024)

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat încetarea mandatului funcției de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Brașov deținut de doamna BĂTRÎNEANU ANGELA - ALEXANDRA, ca urmare a imposibilității exercitării atribuțiilor pe o perioadă mai mare de un an. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 445

**Punctul 8 2572/2024**

**OCUPARE POSTURI PE PERIOADĂ NEDETERMINATĂ**

1.Solicitarea Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Ploiești, de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a două posturi temporar vacante la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești, în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022 (1860/2024)

2.Solicitarea Parchetului de pe lângă Tribunalul Hunedoara, de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a două posturi temporar vacante la Parchetul de pe lângă Judecătoria Petroșani, în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022 (1495/2024)

3.Solicitarea de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacante la Parchetul de pe lângă Judecătoria Odorheiu Secuiesc, în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022 (2736/2024)

4.Solicitarea de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a două posturi temporar vacante la Parchetul de pe lângă Judecătoria Zărnești, în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022 (2622/2024)

#### **Soluție**

**1.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea solicitării de ocupare, pe perioadă nedeterminată, a două posturi temporar vacante la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești, în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022. (unanimitate)**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant la Parchetul de pe lângă Judecătoria Petroșani, în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022. (unanimitate)**

**3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant la Parchetul de pe lângă Judecătoria Odorheiu Secuiesc, în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022. (unanimitate)**

**4.Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a unui post temporar vacant la Parchetul de pe lângă Judecătoria Zărnești, în condițiile art.147 din Legea nr.304/2022. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 446

Hotărârea nr. 447

Hotărârea nr. 448

Hotărârea nr. 449

#### **Punctul 9 2481/2024**

Solicitarea Ministerului Finanțelor cu privire la sesizarea Inspecției Judiciare (516/2024)

#### **Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât sesizarea Inspecției Judiciare pentru a efectua verificările prevăzute la art. 269 alin. (4) din Legea nr. 303/2022 privind statutul judecătorilor și procurorilor, cu privire la situațiile menționate în nota Direcției legislație, documentare și contencios nr.516/2024. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 450

#### **Punctul 10 3513/2024**

**Încetarea delegărilor în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București a domnului procuror BĂDAN MIHAI CLAUDIU și în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu a domnului procuror CHIAGĂ GHEORGHE MARIAN (3495/2024)**

### Soluție

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a constatat încetarea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Sectorului 4 București a domnului BĂDAN MIHAI CLAUDIU, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, începând cu data promovării la această din urmă unitate de parchet, respectiv, 15.02.2024. (unanimitate)**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a constatat încetarea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Cornetu a domnului CHIAGĂ GHEORGHE MARIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, începând cu data promovării la această din urmă unitate de parchet, respectiv, 15.02.2024. (unanimitate)**

Hotărârea nr. 451

Hotărârea nr. 452